

ERRATUM

Volume 102, Number 1, September 16, 1981

In "Lactate Dehydrogenase-C mRNA: Its Isolation and in Vitro Translation," by Aftab A. Ansari, Masroor A. Baig, and Heinrich V. Malling, pages 93-99:

Page 96, Table 1, for the last entry, "LDH-C mRNA after LiCl precipitation," the corresponding value for the control is " 9.01×10^4 ."

Page 97, line 11, should read "increased amounts," instead of "high amounts."

Page 98, line 15 of the legend to Fig. 1, and page 99, line 1, the amount of LDH-C should read "100 μ l (80 μ g)," instead of "100 μ g."